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令和３年度第３回大船渡市水道事業運営審議会 会議録 

 

１ 日 時 令和４年２月３日（木）13:30～14:30 

２ 場 所 大船渡市役所 議員控室 

３ 出席者   

（委 員） 細川廣行会長、崎山惠美子副会長、北條一子委員、佐藤優子委員、 

菅原和子委員、沼田京子委員、杉森一博委員、金野弘美委員、 

上部博子委員、新沼律子委員 

（事務局） 大浦所長、佐藤次長、海山主幹、佐々木主幹、今野主幹、 

吉田係長、熊谷係長、及川係長、小田主事 

４ 欠席者 なし 

５ 議 題   (１) 令和４年度大船渡市水道事業会計予算（案）の概要について 

        (２) その他 

６ 会議経過  以下のとおり 

 

 

１ 開会 

 

（海山主幹） 

委員の皆様におかれましては、お忙しいところご出席いただきまして、誠にありがとう

ございます。定刻となりましたので、只今より令和３年度第３回大船渡市水道事業運営審

議会を開催いたします。 

私は、本日の司会を務めます水道事業所の海山と申します。どうぞよろしくお願いいた

します。 

それでは、審議に入ります前に本日の資料等について確認させていただきます。 

まず、お手元にあります本日の次第、委員名簿、座席表、事前に配布しております「令

和４年度 大船渡市水道事業会計予算（案の）の概要」の以上となります。ご不足等ござ

いませんでしょうか。 

 

 

２ 会長あいさつ 

 

（細川会長） 

本日、委員のみなさまにおかれましては、ご多用のところご出席いただきまして誠にあ

りがとうございます。また、日頃より大船渡市水道事業の円滑な運営に対しまして、ご指

導ご鞭撻を賜り厚く御礼申し上げます。 

さて、新型コロナウイルス感染症の第６波が全国的にピークに向かっている今日この頃

で、昨年度の第３回審議会を開催したころの大船渡は、市内の４例目の感染者が確認され
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ていたころでありました。年明け前に２回目の接種を終えて、一時は沈静化しましたが、

今回の第６波は、第５波を超える勢いで、感染拡大の広がりを見せております。この勢い

が収束傾向となるには、第３回目の接種の推進、そして、うがい・手洗い・マスク等の基

本的感染症予防の徹底が必要となります。 

感染防止に努めながら、社会経済活動を停滞させることなく、一刻も早く社会の経済活

動が復活することを願うところでございます。 

本日は、令和４年度大船渡市水道事業会計予算（案）の概要について、事務局よりご説

明申し上げます。委員の皆様におかれましては、忌憚のないようご意見等賜りますようお

願い申し上げ、あいさつとさせていただきます。 

本日は、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（海山主幹） 

ありがとうございます。それでは、「３ 審議」に入らせていただきます。審議は審議

会規則第４条第２項の規定により、ここからは会長が会議の議長となりますので、細川会

長よろしくお願いいたします。 

 

 

３ 協議 

 

（細川会長） 

それでは次第の「３ 審議」に入ります。「（１）令和４年度大船渡市水道事業会計予

算（案）の概要について」、事務局からご説明願います。 

  

（佐藤次長） 

それでは、令和４年度大船渡市水道事業会計予算（案）の概要の、「令和４年度大船渡

市水道事業運営の基本方針」について、説明させていただきます。 

 

－－－ 資料「令和４年度大船渡市水道事業会計予算（案）の概要」１ページを説明 

－－－ 

 

概要については以上となります。引き続き令和４年度の業務の予定量、予算実施計画に

つきましては、担当の吉田から、予定事業（工事等）につきましては、今野からそれぞれ

説明させていただきます。 

 

（吉田係長） 

庶務係長の吉田と申します。それでは、資料２ぺージをお開きください。 

 

－－－ 資料「令和４年度大船渡市水道事業会計予算（案）の概要」２～４ページを説

明 －－－ 

 

私からは以上となります。 
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（今野主幹） 

主幹の今野と申します。 

 

－－－ 資料「令和４年度大船渡市水道事業会計予算（案）の概要」５ページを説明 

－－－ 

 

以上で説明を終わります。 

 

 

（細川会長） 

只今、令和４年度大船渡市水道事業会計予算（案）の概要について説明がありました。

ご質問、ご意見ありましたら発言願います。 

 

－－－ 意見無し －－－ 

 

（細川会長） 

 それでは、協議（１）「令和４年度大船渡市水道事業会計予算（案）について」これを

了承することとします。 

次に協議（２）「その他」に関しまして、何かありますでしょうか。 

 

－－－ 特に無し －－－ 

 

（細川会長） 

それでは、すべての協議を審議いただきましたので、これで議長の任を解かせていただ

きます。進行にご協力いただき大変ありがとうございます。 

 

 

４ その他 

 

（海山主幹） 

 では、次第４「その他」となりますが、改めまして皆様から何かございますか。 

 

（大浦所長） 

 本日は、お忙しい中ご出席いただきましてありがとうございます。会長からもお話があ

りましたが、新型コロナウイルスが猛威を振るおうとしております。ただ、昨今のテレビ

等を見れば、コロナもそうですが、ノロウイルスの方も流行してきたということで、そち

らの方にも注意を頂ければなという風に思います。コロナについてはアルコールで消毒は

できるそうですが、ノロウイルスはアルコールではなく、手洗いでしか対策できないとさ

れております。引き続きマスク等のウイルス対策を行っていただければと思います。 

 今、令和４年度の水道事業について説明をさせていただきました。その通り、経営がな

かなか厳しい部分もございますけれども、市民の方々にご理解を頂きながら、皆様に安全
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で安心な水を供給するように引き続き努めてまいりたいと思います。今度ともよろしくお

願いいたします。 

本日はどうもありがとうございました。 

 

５ 閉会 

 

（海山主幹） 

それでは、以上を持ちまして、令和３年度第３回大船渡市水道事業運営審議会を終了さ

せていただきます。また次回の開催につきましては、令和３年度決算等につきましてご審

議いただきますことを予定しております。日程につきましては６月中を予定しております

が、詳細等が決まりましたらご連絡を差し上げますので、その際は出席をよろしくお願い

いたします。 

それでは本日長時間にわたりご審議いただき、誠にありがとうございました。 


